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19% 21% 22%
18%

6% 11% 3%

30%
23%

20%

9% 5% 10% 3%
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+41%

+44%



67% 65% 67% 63%

31% 17% 19% 21%

21% 16% 14% 16%

19% 20% 21% 26%

8% 4% 4% 2%

Direkt beim Anbieter Offline ReisebüroOnline (Reisebüro / Veranstalter / …) Sharing Economy keine davon / k.A.



F850b: Unabhängig aller Reisebeschränkungen – wohin würden Sie gerne reisen (Land/Stadt/Region)?
F860b: Wohin sind Sie dieses Jahr effektiv gereist respektive werden Sie hinreisen? 
Basis: n=1’051 | Filter: Schweizer Reisebevölkerung | Offene Frage | neue Frage in W4 2022

Das Fernweh ist da, von USA über Kanada, Island, Thailand, Japan bis nach Australien – doch gereist wird mehrheitlich noch innerhalb der Schweiz oder in Nachbarländern. 
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BLICK IN DIE ZUKUNFT
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F800b: Stellen Sie sich vor, es gibt einen digitaler Reisebegleiter, der Ihnen während der Reiseplanung, vor der Abreise, während der Reise und nach der Reise mit diversen Serviceleistungen zur Verfügung steht (z.B. Informationen über aktuellste 
Einreisebestimmungen und Reisewarnungen, medizinische Beratung während der Reise etc.). Würden Sie einen solchen digitalen Reisebegleiter nutzen?
Basis: n=1’051 | Filter: Schweizer Reisebevölkerung | Geschlossene Frage| neue Frage in W4 2022

•

•

•

•

•



DIGITALER REISEBEGLEITER – ANWENDUNGSZWECKE

BLICK IN DIE ZUKUNFT
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F820b: In welchen Fällen kann Ihnen ein digitaler Reisebegleiter von Nutzen sein? 
Basis: n=747 | Filter: Personen, die mind. 1 auswärtige Übernachtung pro Jahr machen und würde einen digitalen Reisebegleiter (eher) nutzen | Geschlossene Frage | neue Frage in W4 2022



WORKATIONS: WAS WIR (NOCH) NICHT BEOBACHTEN IN DER SCHWEIZ
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74% 79% 71% 79%

18%
12%

19%
13%

Mann

5%

Stadt

4%

Land

4%

4%

Frau

100%

6%

100%

5%

100% 100%
4%

5%

NeutralPositiv k.A.Ablehnend

6%

60%
76% 79%

86%

28%

17% 13%
7%

15-29 Jahre 60-79 Jahre30-44 Jahre

3%

4%

3%

4%5%

45-59 Jahre

100% 100% 100% 100%

4%
5%
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